



9 февраля исполнилось 136 лет со дня рождения участника Первой мировой и Гражданской войн, начальника дивизии Красной армии Василия Ивановича Чапаева, человека, чье взросление проходило в нашем городе. Конечно, живя в Балакове, невозможно обойти вниманием эту легендарную личность.

Евгения Эдуардовна Бруславцева, руководитель студии историко-документальных фильмов, вместе со своими помощниками, к 125-летию В.И. Чапаева создала историко-документальный фильм «Чапаев на земле Балаковской». Этот фильм стал лауреатом в номинации «С чего начинается Родина» 12-го Всероссийского конкурса СМИ «Патриот России» в 2013 году.



Сегодня как раз есть прекрасный повод для того, чтобы пересмотреть этот фильм. Для этого нужно просто перейти по ссылке: <https://www.youtube.com/watch?v=tsl-5xETkXM>

Мы также предлагаем поближе познакомиться с автором этого фильма – Евгенией Бруславцевой. Она, вписав в историю города Балакова немало славных страниц стала новым героем рубрики [«Живая книга»](#).